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メーター

4-2 計器盤・スイッチ

4

J00600102049 J00607101559

車両情報ディスプレイはオドメーター，
トリップメーター，イルミネーションコ
ントロール，航続可能距離，平均燃費な
どを表示します。

除く，タコメーター付き車

メーター 

アドバイス
エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

指針は 0 目盛りより下にありますが，エ

ンジンスイッチまたは電源モードを ON
にすると，0 目盛りの位置に移動します。

除く，タコメーター付き車

タコメーター付き車

エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

いずれかのドア（含む，テールゲート）を

開くと指針が振れることがありますが，

故障ではありません。

1- 車両情報ディスプレイ → P.4-2
2- スピードメーター

 走行速度を示します。
3- 車両情報ディスプレイスイッチ
4-タコメーターA

毎分のエンジン回転数を示します。

アドバイス
指針がレッドゾーンにはいらないように

してください。エンジンの寿命が短くな

り，破損するおそれがあります。

アドバイス

レッドゾーン

車両情報ディスプレイ 

1- インフォメーション画面
→P.4-3

2- ピットサイン
→P.4-7

3- 燃料残量表示
→P.4-5

4- ポジションインジケーター
→P.5-29
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車両情報ディスプレイ

計器盤・スイッチ 4-3

4
タコメーター付き車

J00608201502

車両情報ディスプレイスイッチを軽く押
すごとにつぎの順で表示画面が切り換わ
ります。

除く，タコメーター付き車アドバイス
エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

燃料残量表示，ポジションインジケー

ターは表示されません。

走行中，ピットサインは表示されません。

1- インフォメーション画面
→P.4-3

2- ピットサイン
→P.4-7

3- 外気温表示
→P.4-7

4- ポジションインジケーター
→P.5-29

5- 燃料残量表示
→P.4-5

アドバイス
エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

外気温表示，ポジションインジケーター，

燃料残量表示は表示されません。

走行中，ピットサインは表示されません。

インフォメーション画面  

1- オドメーター（積算距離計）
走行した総距離を表示します。

2- トリップメーター（区間距離計）

→P.4-5
3- トリップメーター（区間距離計）

→P.4-5
4- イルミネーションコントロール表

示
→P.4-6

車両情報ディスプレイ

スイッチ

BK0205300JA.book  3 ページ  ２０１３年４月４日　木曜日　午後３時４４分



車両情報ディスプレイ

4-4 計器盤・スイッチ
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タコメーター付き車5- 航続可能距離表示
→P.4-6

6- 平均燃費表示
→P.4-7

7- アイドリングストップモニター
A

→P.4-7
8- 外気温表示A

→P.4-7
9- ピットサイン（距離）

→P.4-7
10- ピットサイン（月数）

→P.4-7

アドバイス
エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

燃料残量表示，航続可能距離表示，平均

燃費表示，外気温表示，ポジションイン

ジケーターは表示されません。

走行中，ピットサインは表示されません。

新車 6ヶ月点検を過ぎると，ピットサイン

（距離）は表示されません。

エンジンスイッチをLOCKまたはACCに

した後，または電源モードを OFF にした

後でも車両情報ディスプレイスイッチを

押すと，約 30 秒間オドメーター，トリッ

プメーター，メイルミネーションコント

ロール表示，アイドリングストップモニ

ター表示，ピットサインを表示します。

1- オドメーター（積算距離計）
走行した総距離を表示します。

2- トリップメーター（区間距離計）

→P.4-5
3- トリップメーター（区間距離計）

→P.4-5
4- イルミネーションコントロール表

示
→P.4-6

車両情報ディスプレイ

スイッチ

5- 航続可能距離表示
→P.4-6

6- 平均燃費表示
→P.4-7

7- アイドリングストップモニター
A

→P.4-7
8- ピットサイン（距離）

→P.4-7
9- ピットサイン（月数）

→P.4-7

アドバイス
エンジンスイッチがLOCKまたはACCの

とき，または電源モードが OFF のとき，

燃料残量表示，航続可能距離表示，平均

燃費表示，外気温表示，ポジションイン

ジケーターは表示されません。

走行中，ピットサインは表示されません。

新車 6ヶ月点検を過ぎると，ピットサイン

（距離）は表示されません。

エンジンスイッチをLOCKまたはACCに

した後，または電源モードを OFF にした

後でも車両情報ディスプレイスイッチを

押すと，約 30 秒間オドメーター，トリッ

プメーター，イルミネーションコント

ロール表示，アイドリングストップモニ

ター表示，ピットサインを表示します。
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J00608601421

燃料の残量を表示します。 燃料が約4.5L以下になると目盛りが点滅

します。警告表示が出たら早めに燃料を
補給してください。
→ 「フューエルリッド（燃料補給口）」
P.2-21
→「燃料の量と種類」P.12-2

J00607501087

2 点間の走行距離を表示します。

＜トリップメーター ，トリップメー

ター の使用例＞

トリップメーター で自宅を出発して

からの距離を測りながら，トリップメー

ター で途中の経由地からの距離を測

ることができます。

表示を 0 に戻すときは車両情報ディスプ

レイスイッチを約1秒以上押し続けます。

この場合，表示されている方だけリセッ
トされます。
＜例＞

トリップメーター が表示されていれ

ば，トリップメーター だけリセットさ

れます。

燃料残量表示 

1- 満タンです。（約 30L）
0- 燃料を補給してください。

アドバイス
燃料補給後，表示が安定するまで少し時

間がかかります。

エンジンスイッチまたは電源モードが

ON のまま燃料を補給すると，正しい燃料

残量が表示できません。

フューエルリッドマークは，フューエル

リッド（燃料補給口）が車体の左側につ

いていることを示しています。

フューエルリッドマーク

燃料残量警告表示 

注意
燃料切れを起こすと触媒装置に悪影響を

与えるおそれがあります。警告表示が出

たら早めに燃料を補給してください。

 マークが点滅したときは，燃料がほと

んどありません。ただちに燃料を補給し

てください。

アドバイス
坂道やカーブなどでは，タンク内の燃料

が移動するため，正しく表示しないこと

があります。

トリップメーター（区間距離
計） 

リセットするときは 
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J00622001054

メーターの明るさを表示します。

スイッチを1秒以上押すたびに音が鳴り，

メーターの明るさ（8 段階）を変えるこ

とができます。また，車幅灯が点灯して
いるとき，メーターの明るさに連動して
インストルメントパネルの照度も変更さ
れます。

J00620001089

おおよその航続可能距離（あと何 km 走

行できるか）を表示します。
航続可能距離が約 50km 未満になると “--
-” を表示します。

アドバイス
ト リ ッ プ メ ー タ ー ， と も に

9999.9km まで計測することができます。

9999.9km を超えると 0.0km に戻ります。

バッテリー端子を外すと，トリップメー

ター ， とも記憶が消去され，表示が

0.0km に戻ります。

イルミネーションコントロー
ル表示 

メーターの明るさを変えるとき
は 

アドバイス
明るさが2段階減るごとに，明るさ表示は

一つずつ減少します。

車幅灯の点灯 •消灯に応じてそれぞれ8段
階ずつ調整することができます。

ライトスイッチがOFF以外の位置にある

ときは，車外の明るさに応じてメーター

の照度が自動的に調整した明るさに切り

換わります。（オートライトシステム付き

車）

エンジンスイッチをLOCKに，または電源

モードを OFF にしても，メーターの明る

さの状態を記憶しています。

スイッチを押し続けると明るさ表示が

オートスクロールし，手を離すと止まり

ます。

明るさ表示
明るい 暗い

スイッチスイッチ

航続可能距離表示 

アドバイス
航続可能な距離は，燃費データをもとに

割り出しますが，道路状況，運転のしか

たなどにより変動しますので表示された

値はあくまでも参考としてご利用くださ

い。また，バッテリー端子を外したとき

は，今までの燃費データが消去され，そ

れまでとは異なった値が表示されること

があります。

燃料を補給すると航続可能距離が更新さ

れます。ただし，給油量が少ないと正し

い数値が表示されませんので，給油する

ときはできるだけ満タンにしてくださ

い。

非常に急な坂道で停車した場合，まれに

航続可能距離の値が変動することがあり

ます。これは坂道でタンク内の燃料が移

動したためで，故障ではありません。

単位表示をお好みの設定（km または

miles）に変更することができます。

→「機能設定」P.4-9
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J00620201078

リセットしてから現在までの平均燃費を
表示します。
リセットモードにはマニュアルリセット
モードとオートリセットモードの 2 種類

があります。
→「平均燃費表示のリセットモード変更」
P.4-9

J00622101055A

エンジンがアイドリングストップの働き
によって停止していた累積時間を表示し
ます。

→「アイドリングストップ」P.5-21

J00608501260A

車外気温を表示します。

車外気温が 0°C 以下になると，路面凍結

警告表示が約10秒間点滅すると同時にブ

ザーが鳴り，路面凍結のおそれのあるこ
とを警告します。

J00609801446

次回点検までの残り走行距離または月数
を知らせます。

平均燃費表示 

アドバイス
平均燃費が測定できないときは “---” を表

示します。

平均燃費は走行状態（道路状況，運転の

しかたなど）により変化します。実際の

燃費と表示燃費が異なることがあります

ので，あくまでも参考としてご利用くだ

さい。

単位表示をお好みの設定（km/L，L/100km
または mpg）に変更することができます。

→「機能設定」P.4-9

アイドリングストップモニ
ター 

アドバイス
エンジンスイッチまたは電源モードを再

びONにすると表示はリセットされます。

外気温表示 

路面凍結警告表示 

路面凍結警告表示
除く，タコメーター付き車

注意
路面凍結警告表示が点滅していなくても

路面が凍結している場合がありますので

注意してください。

アドバイス
走行条件などにより，実際の車外気温と

異なる表示をすることがあります。

単位表示をお好みの設定（°C または °F）
に変更することができます。

→「機能設定」P.4-9

ピットサイン 

タコメーター付き車
路面凍結警告表示
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1.次回点検までの残り走行距離または
月数を表示します。

2.点検時期が近づいたことを“------”を表

示して知らせます。販売会社で点検を
受けてください。

3.販売会社で点検を受けると，次回点検
までの残り走行距離または残り月数
を表示します。

エンジンスイッチが LOCK のとき，また

は電源モードが OFF のときに，スパナ

マーク，“------” 表示をリセットすること

ができます。

1.車両情報ディスプレイスイッチを軽
く数回押して，次回点検までの残り走
行距離または残り月数を表示させま
す。

2.車両情報ディスプレイスイッチを長
く（約 1 秒以上）押して “ スパナマー

ク ” を点滅表示させます。

（点滅中，約 10 秒間何も操作しないと

もとの表示画面に戻ります。）

表示のしかた

アドバイス
距離は 100km 単位，月数（期間）は 1ヶ
月単位で減少します。

新車 6ヶ月点検を過ぎると，月数（期間）

のみを表示します。

次回点検までの残り月数 スパナマーク

次回点検までの残り走行距離

アドバイス
点検時期が近づいたとき，エンジンス

イッチまたは電源モードを ON にすると

スパナマークが表示され，その後，ピッ

トサインをリセットするまで表示され続

けます。リセットするとスパナマークは

次回点検時期が近づくまで表示されませ

ん。

ピットサインの設定を変更することがで

きます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

リセットするときは
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3.点滅中に車両情報ディスプレイス
イッチを軽く押すと “------” が“cLEAr ”
表示にかわります。
その後，次回点検までの残り走行距離
または残り月数を表示します。

J00620401070

エンジンスイッチまたは電源モードが
ON のとき，平均燃費表示のリセットモー

ド，平均燃費表示の単位，外気温表示の
単位（タイプ別装備）をお好みの設定に
変更することができます。

J00620601102

平均燃費表示のモード条件を「オートリ
セットモード」または「マニュアルリセッ
トモード」に切り換えることができます。

1.車両情報ディスプレイスイッチを軽
く数回押して航続可能距離表示に切
り換えます。

2.車両情報ディスプレイスイッチを長
く（約 1 秒以上）押すごとに，A（オー

トリセットモード）→B（マニュアル

リセットモード）もしくは B→A と切

り換わります。

•平均燃費を表示しているときに，車

両情報ディスプレイスイッチを長く
（約 1 秒以上）押すと，そのときに表

示している平均燃費表示をリセット
します。

•平均燃費を表示しているときに，車

両情報ディスプレイスイッチを長く
（約 1 秒以上）押すと，そのときに表

示している平均燃費表示をリセット
します。

注意
定期点検整備は，お客様の責任において

実施していただくことが法律で義務付け

られています。

事故や故障を未然に防ぐために必ず実施

してください。

アドバイス
 “------”表示後，一定距離及び一定期間が経

過すると自動的にリセットされてつぎの

定期点検までの時期を表示します。

誤ってリセットした場合は，販売会社に

ご相談ください。

機能設定 

アドバイス
安全のため停車してから操作してくださ

い。

平均燃費表示のリセットモード
変更 

マニュアルリセットモード

オートリセットモード

オートリセット

モード

マニュアルリセット

モード
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•エンジンスイッチまたは電源モード

がつぎの状態のとき，平均燃費表示
を自動でリセットします。 
[除く，インテリジェントキー付き車 ]
エンジンスイッチが約 4 時間以上

ACC または LOCK の状態

[ インテリジェントキー付き車 ]
電源モードが約 4時間以上ACCまた

は OFF の状態

J00620701099

平均燃費の表示単位を切り換えることが
できます。

1.車両情報ディスプレイスイッチを軽
く数回押して平均燃費表示に切り換
えます。

2.車両情報ディスプレイスイッチをブ
ザーが鳴るまで押し続け（約 6 秒以

上），さらに押し続けると単位が
km/L→L/100km→mpg
→ km/L と切り換わります。

選択した平均燃費の単位に合わせて，つ
ぎの組み合わせで航続可能距離の単位も
切り換わります。

J00620801087A

外気温の表示単位を切り換えることがで
きます。
除く，タコメーター付き車

1.車両情報ディスプレイスイッチを軽
く数回押して外気温表示に切り換え
ます。

2.車両情報ディスプレイスイッチを長
く（約 1 秒以上）押すごとに，°C→°F
または °F→°C と切り換わります。

タコメーター付き車

1.車両情報ディスプレイスイッチを軽
く数回押してオドメーターに切り換
えます。

2.車両情報ディスプレイスイッチを長
く（約 1 秒以上）押すごとに，°C→°F
または °F→°C と切り換わります。

アドバイス
平均燃費表示は，オートリセットモード

またはマニュアルリセットモードのモー

ド毎にリセットされます。

＜例＞

マニュアルリセットモードのときにリ

セット操作をした場合，マニュアルリ

セットモードの平均燃費表示はリセット

されますが，オートリセットモードの平

均燃費表示はリセットされません。

バッテリーを外すと，オートリセット

モードおよびマニュアルリセットモード

の平均燃費表示の記憶は消去されます。

平均燃費表示の単位変更 

平均燃費 航続可能距離

km/L km
L/100km km

mpg miles

アドバイス
平均燃費，航続可能距離の表示単位は切

り換わりますが指針（スピードメー

ター），オドメーター（積算距離計），ト

リップメーター（区間距離計）およびピッ

トサインの単位は切り換わりません。

バッテリーを外すと単位設定の記憶は消

去され，自動的に km/L に設定されます。

外気温表示の単位変更 

アドバイス
バッテリーを外すと単位設定の記憶は消

去され，自動的に °C に設定されます。
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表示灯・警告灯

計器盤・スイッチ 4-11

4

J00601502369

表示灯・警告灯 

1- フォグランプ表示灯A→P.4-12
2- ヘッドランプ上向き表示灯 →P.4-12
3- 方向指示表示灯 / 非常点滅表示灯 →P.4-12
4- 車幅灯表示灯 →P.4-12
5- シートベルト非着用時警告灯 →P. 3-10
6- SRS エアバッグ／前席プリテンショナー警告灯 →P.3-11，3-22
7- 電動パワーステアリング (EPS) 警告灯 →P.5-39
8- 半ドア警告灯 →P.4-15
9- 油圧警告灯 →P.4-14

10- 充電警告灯 →P.4-14
11- 高水温警告灯（赤色）→P.4-14
12- 低水温表示灯（緑色）→P.4-12
13- アイドリングストップ作動表示灯A→P.5-22
14- アイドリングストップ OFF 表示灯A→P.5-25
15- エンジン警告灯 →P.4-14
16- エコドライブインジケーター →P.4-12

除く，タコメーター付き車 タコメーター付き車

BK0205300JA.book  11 ページ  ２０１３年４月４日　木曜日　午後３時４４分



表示灯

4-12 計器盤・スイッチ

4

J00601600177

J00601701449

J00601801150

J00601901353A

J00602101277

J00602301110

J00621901043

走行状態に応じて，燃費によい運転度合
いを表示します。
走行速度に合ったアクセルペダルの操作
でECO運転をしているとエコドライブイ

ンジケーターが下図のように変化しま
す。

17- ブレーキ警告灯 →P.4-13
18- ABS 警告灯 →P.5-38
19- ビークルダイナミクスコントロール (VDC) 作動表示灯A→ P.5-41
20- ビークルダイナミクスコントロール (VDC) OFF 表示灯A→ P.5-41
21- 車両情報ディスプレイ →P.4-2
22-「警告表示について」をお読みください。A→P.2-11
23-「警告表示について」をお読みください。A→P.2-11

表示灯 

方向指示表示灯／非常点滅表
示灯 

つぎの場合に点滅します。
方向指示レバーを操作し，方

向指示灯を作動させたとき。
→「方向指示レバー」
P.4-18

非常点滅灯スイッチを押し，

非常点滅灯を作動させたと
き。
→「非常点滅灯スイッチ」
P.4-19

走行中に急ブレーキを踏ん

で，自動的に非常点滅灯が作
動したとき。
→「エマージェンシーストッ

プシグナル」P.5-35

ヘッドランプ上向き表示灯 

ヘッドランプを上向きにすると
点灯します。

フォグランプ表示灯 

フォグランプを点灯させると表
示灯が点灯します。

車幅灯表示灯 

車幅灯を点灯させると表示灯が
点灯します。

低水温表示灯（緑色） 

エンジン冷却水の温度が低いと
きに点灯（緑色）し，エンジン
が温まると消灯します。

アドバイス
表示灯が消灯したら，暖房の効き始めの

目安としてお役立てください。

表示灯が点灯したままのときは，温度セ

ンサーなどの異常が考えられますので販

売会社で点検を受けてください。

エコドライブインジケーター 
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警告灯

計器盤・スイッチ 4-13

4

J00602500160

J00602602152

ECO 運転度合い

高い

低い

除く，タコメーター付き車

ECO 運転度合い

高い低い

タコメーター付き車

警告灯 

ブレーキ警告灯 

エンジンスイッチまたは電源
モードを ON にすると点灯し，

数秒後に消灯します。
走行する前に，必ず警告灯が消
えていることを確認してくださ
い。
エンジンをかけても，つぎのよ
うなときは点灯します。
パーキングブレーキをかけ

たままのとき
ブレーキ液が不足している

とき
ブレーキ力配分機能の異常

パーキングブレーキをかけたま
ま車速が約 8km/h 以上で走行す

ると，しばらくしてブザーが鳴
り，解除忘れを知らせます。

注意
つぎの場合はブレーキの効きが悪くなっ

たり，急ブレーキをかけたとき車体姿勢

が不安定になるおそれがありますので，

急ブレーキや高速走行を避けただちに車

を安全な場所に止めて販売会社へご連絡

ください。

•パーキングブレーキをかけても点灯し

ないときや戻しても消灯しないとき

•走行中ブレーキ警告灯が点灯したまま

消灯しないとき

•ブレーキ警告灯と ABS 警告灯が同時に

点灯したとき

→「ABS 警告灯とブレーキ警告灯が同時

に点灯したときは」P. 5-38
ブレーキの効きが悪い場合はつぎの処置

により車を止めてください。

•ブレーキペダルを通常より強く踏んで

ください。

ブレーキペダルが奥まで踏み込まれた

状態になることがありますが，そのまま

ブレーキペダルを強く踏み続けてくだ

さい。

•万一，ブレーキが効かないときは，エン

ジンブレーキでスピードを落としてか

らパーキングブレーキを慎重にかけて

ください。

このとき後続車に注意をうながすため，

ブレーキペダルを踏んでストップラン

プを点灯させてください。
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警告灯

4-14 計器盤・スイッチ

4

J00602701909

J00602801375

J00602901291 J00603001097

エンジン警告灯 

エンジン制御システムに異常が
あると点灯または点滅します。
正常なときはエンジンスイッチ
または電源モードを ON にする

と点灯し，エンジンをかけると
消灯します。

注意
エンジン回転中に点灯したときは，高速

走行を避けてできるだけ早く販売会社で

点検を受けてください。走行中はアクセ

ルペダルを踏んでもスピードが出なくな

ることがあります。停車時はアイドリン

グ回転数が高くなり，クリープ現象が強

くなることがあるため，よりしっかりと

ブレーキペダルを踏んでください。

充電警告灯 

充電系統に異常があると点灯し
ます。
正常なときはエンジンスイッチ
または電源モードを ON にする

と点灯し，エンジンをかけると
消灯します。

注意
エンジン回転中に点灯したときは，ただ

ちに安全な場所に停車し，販売会社へご

連絡ください。

油圧警告灯 

エンジン回転中，エンジンオイ
ルの圧力が低下すると点灯しま
す。
正常なときはエンジンスイッチ
または電源モードを ON にする

と点灯し，エンジンをかけると
消灯します。

注意
エンジンオイルが不足したまま運転した

り，エンジンオイルの量が正規であって

も点灯したままで運転するとエンジンが

焼き付き，破損するおそれがあります。

エンジン回転中に点灯したときは，ただ

ちに安全な場所に停車しエンジンを止

め，エンジンオイル量を点検してくださ

い。

（点検方法は別冊の「メンテナンスノー

ト」をご覧ください。）

エンジンオイル量が正常で点灯するとき

は，販売会社へご連絡ください。

アドバイス
油圧警告灯はオイル量を示すものではあ

りません。オイル量の点検は必ずオイル

レベルゲージで行ってください。

高水温警告灯（赤色） 

エンジン冷却水の温度が異常に
高くなると点灯（赤色）します。
正常なときはエンジンスイッチ
または電源モードを ON にする

と点灯し，数秒後に消灯します。

注意
走行中に点灯したときはオーバーヒート

のおそれがあります。そのまま走行を続

けるとエンジン故障の原因となりますの

で，ただちに安全な場所に車を止め，処

置してください。

→「オーバーヒートしたときは !」
P.11-28

アドバイス
高速走行や山道走行などで走行したあと

の再始動時に点灯することがあります

が，異常ではありません。しばらくエン

ジンをかけたままにするか，走行すれば

消灯します。
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ライトスイッチ

計器盤・スイッチ 4-15

4

J00603201624

J00604002121

J00616701144

エンジンスイッチまたは電源モードの状
態に関係なく使用できます。
レバー先端のツマミを回すと下表の○印
のランプが点灯します。

J00616801132A

エンジンスイッチまたは電源モードが
ON のときに使用できます。レバー先端の

ツマミを AUTO 位置にすると，車外の明

るさに応じてヘッドランプ，車幅灯，尾
灯，番号灯などが自動的に点灯・消灯し
ます。
エンジンスイッチまたは電源モードを
OFF にすると自動的に消灯します。

半ドア警告灯 

いずれかのドア（含む，テール
ゲート）が完全に閉められてい
ないときに点灯します。
半ドアのまま車速が約 8km/h 以

上になるとブザーが 4 回鳴り，

半ドアを知らせます。

注意
走行する前に，警告灯が消灯しているこ

とを確認してください。

ライトスイッチ 

手動で使うときは 

ツマミの位置

ヘッドランプ ○ —

車幅灯 ○ ○

尾灯 ○ ○

番号灯 ○ ○

計器類照明灯 ○ ○

ツマミの位置

除く，オートライトシステム付き車

オートライトシステム付き車

アドバイス
雨の日や洗車後などにレンズ内側が曇る

ことがあります。これは湿気の多い日な

どに窓ガラスが曇るのと同様の現象で，

機能上の問題はありません。ランプを点

灯すると熱で曇りは取れます。ただし，ラ

ンプ内に水がたまっているときは販売会

社で点検を受けてください。

自動で使うときは（オートライ
トシステム） 
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ライトスイッチ

4-16 計器盤・スイッチ

4

J00606002011

*1 ヘッドランプや車幅灯などの車外照
明

ライトスイッチが または の位

置でも，エンジンスイッチまたは電源
モードを OFF にし，運転席ドアを開

くと，ランプ類が自動的に消灯しま
す。

ライトスイッチが または の位

置でも，エンジンスイッチまたは電源
モードを OFF にし，運転席ドアを開

かないまま約3分たつとランプ類が自

動的に消灯します。

降車後も約３分間ランプ類を点灯させて
おくことができます。

1.ライトスイッチを OFF にし，エンジ

ンスイッチを LOCK に，または電源

モードを OFF にします。

2.ライトスイッチを の位置にし，降車

します。

アドバイス
自動点灯センサーの感度を調整すること

ができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

フォグランプ付き車は，AUTO の位置で

フォグランプが点灯しているとき，エン

ジンスイッチまたは電源モードをOFFに

すると，フォグランプも自動消灯します。

自動点灯・消灯装置のセンサーの上には

物を置いたり，ガラスクリーナーなど吹

きかけないでください。

センサーが車外の明るさを検知できなく

なり，ライトが自動に点灯 • 消灯しなく

なるおそれがあります。

 AUTO の位置で点灯・消灯しないときは，

手動スイッチを操作し，販売会社で点検

を受けてください。

ヘッドランプ *1 オートオフ機
構（自動消灯） 

アドバイス

センサー

降車後，照明として利用するとき
は 

アドバイス
ライトスイッチを 位置にすると降車

後照明として利用できません。（自動消灯

せず通常通り，ランプ類が点灯し続けま

す。） 
キーを使ってエンジンをかけているとき

は，運転席から降車するときキーが抜か

れていればヘッドランプ消し忘れのブ

ザーが鳴り，キーが差さっていればキー

忘れのブザーが鳴りますが，ドアを閉じ

れば止まります。
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ヘッドランプレベライザー

計器盤・スイッチ 4-17

4

3.約３分後にランプ類が自動消灯しま
す。

J00606101376

ライトスイッチが または の位置の

ままでキーを抜き，運転席のドアを開く
と，ブザーが鳴り，ランプ類の消し忘れ
を知らせます。

ライトスイッチが または の位置の

ままで電源モードをOFFにして運転席の

ドアを開くと，ブザーが鳴り，ランプ類
の消し忘れを知らせます。

どちらのときも，ヘッドランプオートオ
フ機構が働く，ライトスイッチを OFF に

する，またはドアを閉じればブザーは止
まります。

J00606201511

レバーを(1)まで引くたびにヘッドランプ

の照らす方向が上向き，下向きと交互に
切り換わります。
レバーを (2) まで軽く引くと，引いている

間ヘッドランプが上向きになり，メー
ター内の表示灯も点灯します。

J00604101981

ヘッドランプの照らす方向（光軸）は，乗
員の人数や荷物の重さなどによって変化
します。人や荷物をのせて，ヘッドラン

インテリジェントキー機能を使ってエン

ジンをかけているときは，運転席から降

車するとき電源モードが OFF のときは

ヘッドランプ消し忘れのブザーが鳴り，

OFF 以外のときは電源モード戻し忘れ警

告ブザーが鳴りますが，ドアを閉じれば

止まります。

アドバイス
つぎの機能を変更することができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

•ライトスイッチが 位置でも降車後照

明として利用できるようにする。

•ベッドランプオートオフ機構を働かな

くする。

ヘッドランプ消し忘れ警報 

キーを使ってエンジンをかけていると
き

アドバイス インテリジェントキー機能を使ってエ
ンジンをかけているとき

上下切り換え 

アドバイス
ライトスイッチが OFF 位置でも，レバー

を(2)まで軽く引いている間ヘッドランプ

が上向きで点灯します。

ヘッドランプを上向きにしたまま戻し忘

れても，次回ライトスイッチを の位置

にすると必ず下向きで始まります。

ヘッドランプレベライザー 

ヘッドランプレベライザース
イッチ 

除く，キセノンヘッドランプ付き車
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方向指示レバー

4-18 計器盤・スイッチ

4

プの光軸がいつもより上向きになった場
合は，スイッチを回してヘッドランプの
光軸を下向きに調整します。スイッチの
数字が大きくなるほど下向きになりま
す。

乗員の人数や荷物の重さに応じて下記の
表を目安にスイッチ位置を調整してくだ
さい。
人や荷物をおろした後は，必ずスイッチ
“0” の位置に戻してください。

J00610401237

乗員の人数や荷物の重さなどによる車両
姿勢の変化に応じて，ヘッドランプの照
らす方向（光軸）を自動的に調整する装
置です。
エンジンスイッチまたは電源モードが
ON のときにヘッドランプが点灯すると，

停車時にヘッドランプの光軸を自動的に
調整します。

J00604202035

エンジンスイッチまたは電源モードが
ONのときにレバーを(1)まで操作すると，

方向指示灯とメーター内の表示灯が点滅
します。
レバーはハンドルを戻すと自動的に戻り
ます。ゆるいカーブなどで戻らないとき
は手で戻してください。
車線変更などのときは，レバーを (2) まで

軽く操作すると操作している間だけ方向
指示灯とメーター内の表示灯が点滅しま
す。また，レバーを (2) まで軽く操作し，

すぐ離すと 3 回，方向指示灯とメーター

内の表示灯が点滅します。

注意
調整は必ず走行前に行ってください。

走行中の調整は運転を誤り思わぬ事故に

つながるおそれがあります。 

乗員やラゲッジルームの
積載状態

スイッチ
位置

2WD 4WD

運転席乗車時 0 0

運転席＋助手席
乗車時

0 0

全席乗車時 2 2

全席乗車時＋
ラゲッジルーム
最大積載時

3 2

運転席乗車時＋
ラゲッジルーム
最大積載時（後
席折りたたみ）

3 3

アドバイス
車検などで光軸調整をするときは，ス

イッチを “0” の位置（光軸が一番上向きの

位置）にしてから行ってください。

ヘッドランプオートレベライ
ザー 

キセノンヘッドランプ付き車

方向指示レバー 
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非常点滅灯スイッチ
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J00604301811

故障したときなど，やむを得ず路上に車
を止めたいときに使用します。
スイッチを押すとすべての方向指示灯が
点滅し，メーター内の表示灯も点滅しま
す。もう一度押すと消灯します。

J00604501578A

霧の出ているとき，雨や雪などの降る夜
間など視界が悪いときに使用します。
ヘッドランプまたは尾灯が点灯している
ときにノブを上に回すと，フォグランプ
が点灯し，メーター内の表示灯も点灯し
ます。消灯するときはノブを下に回しま
す。1- 方向指示

2- 車線変更

アドバイス
点滅が異常に早くなったときは，方向指

示灯の球切れが考えられますので販売会

社で点検を受けてください。

つぎの機能を変更することができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

•方向指示灯の点滅に合わせて鳴るブ

ザー音を変更する。

•エンジンスイッチまたは電源モードが

ON または ACC のときにレバーを操作

すると，方向指示灯とメーター内の表示

灯を点滅させる。

•車線変更時，方向指示灯の 3 回点滅機能

を働かなくする。

•車線変更時，方向指示灯の 3 回点滅機能

のレバー操作時間を調整する。

非常点滅灯スイッチ 

アドバイス
エンジンがかかっていないときに長時間

使用するとバッテリーが上がり，エンジ

ンがかからなくなることがあります。

スイッチを押して非常点滅灯を点滅させ

ているときは，エマージェンシーストッ

プシグナルは作動しません。

→「エマージェンシーストップシグナル」

P.5-35

フォグランプスイッチ 

アドバイス
ヘッドランプと尾灯が消灯すると，フォ

グランプも自動消灯します。

再度点灯させたいときは，ヘッドランプ

または尾灯が点灯しているときに，もう

一度ノブを上に回します。
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4

J00604801021

エンジンスイッチまたは電源モードが
ON または ACC のときに使用できます。

J00615401375
ワイパー／ウォッシャース
イッチ 

注意
寒冷時にウォッシャーを使用するとガラ

スに噴きつけられたウォッシャー液が凍

結し，視界を妨げることがあります。

ウォッシャー使用前にヒーターやリヤウ

インドウデフォッガーを使って，ガラス

を暖めてください。

アドバイス
ガラスがほこりや泥で汚れているとき

は，洗車するかウォッシャー液を噴射し

てからワイパーを使用してください。

汚れたままでワイパーを動かすとガラス

に傷がつくことがあります。

ウォッシャー液が出ないとき，ウォッ

シャースイッチを操作し続けるとポンプ

が故障するおそれがあります。ウォッ

シャー液量やノズルのつまりを点検して

ください。

→「ウォッシャー液の点検・補給」

P.9-5

凍結などでワイパーブレードがガラスに

張り付いたまま作動させないでくださ

い。ガラスに張り付いたまま作動させる

とワイパーブレードを傷めたり，ワイ

パーモーターが故障するおそれがありま

す。

凍結のおそれがあるときや長時間ワイ

パーを使用しなかったときは，ワイパー

ブレードがガラスに張り付いていないこ

とを確認してください。

ワイパーを作動中，積雪などによりワイ

パーブレードが途中で止まったときはワ

イパースイッチをOFFにしてもモーター

に電流が流れておりエンジンスイッチを

LOCK に，または電源モードを OFF にし

ないとモーターが焼き付くことがありま

す。必ず車を安全な場所に止めてエンジ

ンスイッチを LOCK に，または電源モー

ドを OFF にし，ワイパーブレードが作動

できるように積雪などを取り除いてくだ

さい。

アドバイス フロントワイパースイッチ 

MIST 1 回作動（ワイパーミスト機能）
OFF 停止
INT 間けつ作動（車速感応）

車速に応じてワイパーが間けつ作
動します。
車速が速くなると間けつ時間が短
くなります。

LO 低速作動
HI 高速作動

アドバイス
後方の視界を確保するために，フロント

ワイパーが作動中にセレクターレバーを

に入れると，リヤワイパーが自動的に

数回作動します。

→「リヤワイパー／ウォッシャースイッ

チ」P.4-22
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レバーが INT（間けつ作動）位置のとき

にノブを回すと間けつ時間を調整できま
す。

レバーを MIST 位置に上げて離すとワイ

パーが 1 回だけ作動します。霧雨のとき

などにご使用ください。レバーをMIST位

置に上げている間はワイパーが連続作動
します。

J00604901875

レバーを手前に引いている間，ウォッ
シャー液が噴射します。
ワイパーが作動していないときや間けつ
作動中にウォッシャー液を噴射するとワ
イパーが数回作動します。

つぎの機能を変更することができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

•車速感応の機能を働かなくする。

•オートライトシステム付き車は，ワイ

パーが作動している間，ヘッドランプを

自動的に点灯させる。（ライトスイッチ

が AUTO 位置のときのみ）

間けつ時間の調整のしかた 

アドバイス

ノブ速い

遅い

ワイパーミスト機能 

フロントウォッシャースイッ
チ 

アドバイス
ワイパーを作動させずにウォッシャー液

を噴射するときは，レバーを手前に引い

た状態でエンジンスイッチまたは電源

モードを O N または A C C にするとワイ

パーは連動せず，ウォッシャー液のみが

噴射します。

ウォッシャー液を噴射しても常時ワイ

パーを連動させないようにすることがで

きます。詳しくは販売会社にご相談くだ

さい。
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4

J00605002027

レバー先端のツマミを回すとつぎの通り
作動します。 

J00605501810

リヤガラスにプリントされた電熱線でガ
ラスを暖めて曇りを取ると同時に，ガラ
ス表面の霜や氷を取り除きやすくしま
す。
エンジンがかかっているときにスイッチ
を操作すると作動し，表示灯が点灯しま
す。
もう一度操作するとスイッチが切れ，表
示灯が消灯します。

リヤワイパー／ウォッシャー
スイッチ 

INT 間けつ作動
数回作動し，その後約 8 秒おきに作

動
OFF 停止

この位置に回している間，ウォッ
シャー液を噴射。同時にワイパーが
数回作動。

アドバイス
フロントワイパーまたはリヤワイパーが

作動中にセレクターレバーを に入れる

とリヤワイパーが自動的に数回作動しま

す。（自動作動モード）

リヤワイパーは自動的に作動した後，レ

バー先端のツマミがOFF位置にあれば停

止し，INT 位置にあれば間けつ作動に戻

ります。

また，リヤワイパーが INT 位置で作動中

にセレクターレバーを に入れるときだ

け自動作動モードが作動するように変更

することができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

ワイパーを作動させずにウォッシャー液

を噴射するときは，レバー先端のツマミ

を の位置に回した状態でエンジンス

イッチまたは電源モードを ON または

ACC にするとワイパーは連動せず，

ウォッシャー液のみが噴射します。

つぎの機能を変更することができます。

詳しくは販売会社にご相談ください。

•ワイパーの間けつ作動時間を調整する。

この調整をした場合，間けつ作動だけで

なく 1 秒以内にレバー先端のツマミを

INT（間けつ作動）の位置に 2 回繰り返

して回すと，ワイパーを連続作動に切り

換えることができます。（連続作動モー

ド）

•ワイパーの間けつ作動を連続作動にす

る。

•ウォッシャー液を噴射しても常時ワイ

パーを連動させない。

リヤウインドウデフォッ
ガー（曇り取り）スイッチ 

アドバイス

マニュアルエアコン付き車

表示灯押す
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4

ヒーター付ドアミラー付き車は，デ
フォッガーが作動すると同時にドアミ
ラーの曇りも取ることができます。
→「ヒーター付ドアミラー」P.5-13

J00605600609

ハンドルのパッドを押すとホーン（警音
器）が鳴ります。

アドバイス
この装置は消費電力が大きいので曇りが

取れたらスイッチを切ってください。

オートエアコン付き車は，万一，スイッ

チを切り忘れてもスイッチを押したとき

の外気温により，つぎの時間が経過する

と自動的に切れます。

外気温が 3°C 以上のとき：約 15 分

 　　　　3°C 未満のとき：約 60 分

オートエアコン付き車

表示灯

触れる

マニュアルエアコン付き車は，エンジン

スイッチを切っても，リヤウインドウデ

フォッガースイッチの状態を記憶してい

ます。

リヤウインドウデフォッガーが作動した

ままエンジンスイッチを切り，再度エン

ジンスイッチを ON にするとリヤウイン

ドウデフォッガーが作動を始めます。

リヤガラス付近に物を置かないでくださ

い。車の振動で物が当たると電熱線が切

れることがあります。

リヤガラスの内側を清掃するときは，電

熱線を傷つけないように柔らかい布を使

い電熱線に沿ってふいてください。

ホーンスイッチ 

アドバイス

パッド
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